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БЕОГРАД – Смењени управник Народне библиотеке Србије Сретен Угричић изјавио је
данас да не жали због тога што више није први човек те установе већ због тога што
одлази „безочно оптужен” да је подржавао нешто против чега се целог живота борио.

  

„Цео медијски линч изведен је у таблоидној штампи, пре свега листу Прес, док су остали
медији углавном само преносили информације о целом случају. За гнусна подметања да
подржавам тероризам и насиље одговараће пред судом лист Прескоји ме је директно
отпужио на насловној стани”, навео је Угричић, дан након што га је Влада сменила.

  

Угричић је смењен због потписивања писма подршке коју је Форум писаца пружио
црногорском писцу и саветнику председника Скупштине Црне Горе, Андреју
Николаидису.

  

Они су реаговали на протесте из Србије због Николаидисовог текста у којем је навео да
би био „ цивилизацијски искорак” да је био активиран експлозив пронађен у бањалучкој
хали „Борик”, у којој је обележена годишњица Републике Српске, у присуству државног
и црквеног врха из Србије.

  

Угричић је изразио жаљење због тога што је једним неопрезним потписом, за који је
„веровао да представља подршку слободи говора и читалачком праву да се без
претходног фалсификовања тумачи било који текст”, ушао у сурову сферу дневне
политике и таблоидних медија.

  

„Надам се, и то ми је у овом тренутку најважније, до ће до јавности допрети истина да
никада нисам и никада не бих подржао било какав терористички акт, да су моја уверења
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слободарска и демократска, супротна сваком екстремизму и насиљу”, навео је он.

  

Надао сам се да су заувек остала иза нас времена када министар полиције шаље
потернице за неподобним интелектуалцима и смењује руководиоца било које културне
установе по кратком поступку, не обазирући се на надлежног министра културе и
евидентна достигнућа институције.

  

Бојим се да је наше друштво закорачило у стање огољеног страха од изговорене речи и
јавно исказаног мишљења, у стање стрепње пред неизвесностима које дезорјентисани
политичари и њихови медији шире из дана у дан.

  

Ово што се мени десило безобзирном ефикасношћу у року од само 72 сата нажалост је
најконкретнија потврда да су те зебње оправдане - наводи се у изјави Угричића
достављеној медијима.

  

(Бета)
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